

В ИПМЭиТ прошла «Молодежная неделя науки»

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли (ИПМЭиТ) прошла научно-практическая конференция «Молодежная неделя науки», в которой участвовали студенты и аспиранты более 30 вузов России и других стран.



Такого рода масштабные мероприятия дают возможность в том числе и студентам не только выступить и опубликовать результаты своих исследований, но и заявить о себе, пополнить портфолио, показать потенциальным работодателям свои знания и навыки, умение выступать перед большой аудиторией. В «Молодежной неделе науки» ИПМЭиТ участвовали студенты и аспиранты, при этом сохранилась важная роль профессорско-преподавательского состава — преподаватели курируют своих учеников как научные руководители, но не выступают соавторами публикаций.

На конференцию было заявлено более 500 работ от студентов и аспирантов разных институтов СПбПУ и других университетов России, Белоруссии, Узбекистана и Таджикистана. Всего в мероприятии очно и дистанционно приняли участие представители 30 вузов. Пленарное заседание проходило

в двух форматах — в очном режиме и на корпоративной информационной платформе MS Teams.

На торжественном открытии конференции директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин рассказал о перспективах развития молодежной науки института и возможностях студенческого научного общества, пожелал молодым исследователям успехов.



На пленарном заседании докладчики показали традиционно высокий уровень исследований, в том числе студенты Южного федерального университета и Вятского университета. Научные руководители гостей представили своих студентов дистанционно. По традиции заседание завершилось награждением победителей конкурса «Студент года».

В программе конференции было 19 секций, круглые столы и мастер-класс от Студенческого научного общества ИПМЭиТ. В Высшей школе производственного менеджмента научные дискуссии проходили в рамках двух секций по отраслевому и функциональному менеджменту, которые были посвящены актуальным вопросам стратегического управления бизнесом в условиях цифровой экономики и управленческим проблемам и перспективам устойчивого развития промышленных предприятий. Также ВШПМ организовала Экспертный круглый стол с работодателями на тему «Интеграция бизнеса и образования в целях подготовки управленческих кадров», на котором выстроили открытый диалог с работодателями для

развития совместных образовательных проектов и инициатив, обсудили тенденции развития высшего образования и интеграцию с промышленностью и определили актуальные профессиональные компетенции в области управления производством, логистики и закупок. Участвовали руководители структурных подразделений 21 предприятия и отраслевых комитетов, с которыми ВШПМ активно развивает сотрудничество.

Высшая инженерно-экономическая школа провела четыре секции, прозвучало около 150 докладов. Студенты смогли поделиться своими исследованиями, получить комментарии, ознакомиться с идеями своих коллег и профессорско-преподавательского состава школы. В работе секций приняли участие не только студенты Политеха, но и ГИЭФПТ, РИНХ (Ростов), Финансового университета при Правительстве РФ, ТФ НИЯУ МИФИ, Тюменского ГУ, Псковского ГУ, Сургутского ГПУ.



Высшая школа бизнес-инжиниринга провела три секции по вопросам бизнес-инжиниринга и цифровым решениям в бизнесе, информационным системам и технологиям в управлении, а также аналитике данных и машинному обучению в управлении бизнесом. Большой интерес вызвали доклады студентов ВШБИ и ИКНТ, гостей из ЮФУ, СПбГЭУ, Вятского ГУ.

В Высшей школе сервиса и торговли состоялся семинар «Современные кредитные инструменты: на что ориентироваться в условиях изменяющейся внешней среды?» и мастер-класс «Тренды развития внутреннего и въездного

туризма в России». На секционных заседаниях, проходивших в очном формате, участники из петербургских вузов, а также Курска, Москвы, Орла, Кирова представили результаты исследований по разнообразным актуальным вопросам: проблемы и перспективы развития внутренней и внешней торговли, управление качеством на предприятиях, инновационные технологии в товароведении, основные тренды на рынке недвижимости, индустрия гостеприимства и туризма.

Высшая школа административного управления провела заседание двух секций: «Проблемы и перспективы государственного (муниципального) управления в России» и «Современные тренды и технологии в управлении персоналом». Доклады студентов петербургских вузов были посвящены развитию мотивационных факторов управленческих кадров в современных условиях, повышению привлекательности муниципального управления, реализации государственной политики в сфере межнациональных отношений на примере Санкт-Петербурга и др.

На заседании секций «Мировая экономическая теория: прошлое, настоящее, будущее» и «Перспективы развития национальной экономики» обсуждали теоретические проблемы и перспективы развития национальной экономики. Особый интерес вызвали работы, в которых студенты отразили результаты собственных исследований, посвященных анализу поведения экономических субъектов в современных экономических условиях.

Студенческое научное общество ИПМЭиТ активно включилось в работу конференции. Студенты, которые в ноябре прошли Школу молодого ученого, презентовали результаты исследований в нескольких секциях. Также СНО провело секцию «Студенческие научные общества: лучшие практики реализации и научные достижения», на которой обсуждали проблемы и перспективы развития СНО, слушали доклады студентов-членов общества, провели мастер-класс на тему «Конкурсы научных работ и гранты или как добиться успеха?».

В рамках каждой секции лучшие доклады были отмечены дипломами конференции. Участникам приготовили интересную культурную программу — экскурсии в Музей истории СПбПУ и по кампусу университета, а также автобусную экскурсию по Санкт-Петербургу.

Материал подготовлен Институтом промышленного менеджмента,
экономики и торговли СПбПУ

Дата публикации: 2022.12.06

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям